

ROMANIA
JUDETUL BUZAU
COMUNA GLODEANU SILISTEA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 28 februarie 2019, orele 11⁰⁰, cu ocazia
sedintei ordinare a Consiliului local al Comunei Glodeanu Silistea,
judetul Buzau

Astazi, data de mai sus, prin Dispozitia nr. 15/20.02.2019 emisa de Primarul Comunei Glodeanu Silistea, a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Glodeanu Silistea, judetul Buzau, orele 11⁰⁰.

La lucrarile sedintei au fost prezenti consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri in functie. Sunt prezenti delegatii satesti, doamna Dinu Luminita si domnul Costache Gheorghe.

La sedinta participa fara drept de vot, domnul Popescu Gabriel, primarul Comunei Glodeanu Silistea si domnul Ionita Adrian, secretarul comunei.

Sedinta este publica, participa un numar de 3 invitati, reprezentanti ai cetatenilor din satele componente ale comunei.

Proiectul ordinii de zi al sedintei ordinare a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre domnul Ionita Adrian, secretarul comunei, prin intermediul avizierului si site-ul institutiei si cuprinde urmatoarele :

1. Proiect de hotarare pentru aprobarea demolarii constructiei „Camin cultural” din satul Cirligu Mare;
2. Proiect de hotarare pentru aprobarea demolarii constructiei Anexa C4 „Atelier” din satul Glodeanu Silistea, comuna Glodeanmu Silistea, judetul Buzau;
3. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii indicatorilor tehnico-economici si a valorii neeligibile suportate din bugetul local pentru proiectul „Canalizare apa uzata menajera pentru satele Glodeanu Silistea, Cotorca si Satu Nou, comuna Glodeanu Silistea, judetul Buzau”;
4. Proiect de hotarare privind organizarea retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat de pe raza comunei Glodeanu Silistea, judetul Buzau pentru anul scolar 2019-2020;

5. Proiect de hotarare privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Glodeanu Silistea, judetul Buzau, pentru anul 2019.

Primar, Popescu Gabriel

Lucrarile sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Glodeanu Silistea sunt deschise de catre domnul Ionita Adrian, secretarul comunei, care anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia primarului, apoi anunta cvorumul sedintei.

Domnul Ionita Adrian, secretarul comunei:

„Buna-ziua, domnilor consilieri. Din numarul total de 13 membri ai Consiliului local, sunt prezenti 13 .”

Domnul secretar supune aprobarii procesul verbal al sedintei ordinare din luna ianuarie 2019, cu mentiunea ca acesta a fost semnat de catre presedintele de sedinta si secretarul comunei, afisat in termen la avizierul institutiei si postat pe site-ul oficial al comunei, care este aprobat in unanimitate.

De asemenea, aduce la cunostinta membrilor consiliului local obligatia acestora de a intocmi raportul anual de activitate, atat pentru anul recent incheiat, cat si pentru anul 2017, pentru cei care inca nu l-au intocmit.

Domnul Tudose Ion, presedintele sedintei, propune sa nu se mai dea citire materialelor aflate pe ordinea de zi, ci doar sa se poarte discutii pe marginea acestora, intrucat au fost studiate si dezbatute in sedintele pe comisii de specialitate, proiectele de hotarare primind avize favorabile in acest sens.

Se supune la vot propunerea, fiind aprobata in unanimitate.

Referitor la primul proiect de hotarare in scris pe ordinea de zi, privind demolarea Caminului cultural din satul Cirligu Mare, domnul secretar imotiveaza necesitatea aprobarii acestui proiect de hotarare, intrucat cladirea este degradata, nefunctionala si nu mai corespunde din punct de vedere structural si a normelor de functionare. Plafonul este prabusit, acoperisul deteriorat fiind abandonata de mai multi ani.

Se solicita inscrierea la cuvânt pe marginea celor prezentate.

Nu sunt intrebari sau obiectii, astfel incat proiectul de hotarare se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi, asa cum a fost initiat.

La punctul doi in scris pe ordinea de zi, proiect de hotarare privind demolarea constructiei C4 „ Anexa Atelier” in Glodeanu Silistea, domnul primar face cunoscuta

necesitatea demolării acesteia, întrucât se află într-o stare avansată de degradare, nu este folosită și blochează accesul la noua Sală de sport ce se va construi în satul Glodeanu Silistea.

Se solicită înscrierea la cuvânt pe marginea materialelor și a celor expuse.

Nu sunt alte întrebări sau obiecții, astfel încât proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi, așa cum a fost inițiat.

La punctul trei înscris pe ordinea de zi, domnul secretar face cunoscut că este necesar să se actualizeze indicatorii tehnico-economici la investiția „Canalizare apă uzată menajeră pentru satele Glodeanu Silistea, Cotorca și Satu Nou, comuna Glodeanu Silistea, județul Buzău”, în baza O.U.G. nr. 114/2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene. Astfel Devizul general al investiției se va actualiza.

Președintele de ședință solicită înscrierea la cuvânt pe marginea materialelor și a celor expuse.

Nu sunt obiecții și nici alte întrebări, astfel încât proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi, așa cum a fost inițiat.

La punctul patru înscris pe ordinea de zi, domnul secretar face cunoscut că anual, Inspectoratul Școlar Județean Buzău solicită Consiliilor Locale adoptarea unei hotărâri privind organizarea rețelei școlare.

Prezintă proiectul de hotărâre privind structura rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru anul școlar 2019-2020 în comuna Glodeanu Silistea.

Se solicită înscrierea la cuvânt pe marginea materialelor și a celor expuse.

Nu sunt întrebări sau obiecții, astfel încât proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi, așa cum a fost inițiat.

La punctul cinci înscris pe ordinea de zi, privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Glodeanu Silistea, județul Buzău, pentru anul 2019, domnul secretar face cunoscut că acest fapt vine ca urmare a majorării salariului minim pe economie.

Se solicită înscrierea la cuvânt pe marginea materialelor și a celor expuse.

Domnul Gutu Tiberiu întreabă ce procent din bugetul local reprezintă salariile ?

Domnul secretar face cunoscut că ne încadrăm în procentul de 30%.

Nu sunt alte întrebări sau obiecții, astfel încât proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi, așa cum a fost inițiat.

Ordinea de zi s-a epuizat.

In incheiere, domnul Tudose Ion, presedintele sedintei, declara inchise lucrarile sedintei ordinare de astazi, multumind pentru colaborare .

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal, in 2 (doua) exemplare, spre cele legale.

NOTA :

S-au respectat prevederile Legii nr.52/2003 privind transparenta decizionala.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier,
TUDOSE ION**

**SECRETARUL COMUNEI,
GLODEANU SILISTEA
IONITA ADRIAN**
